

五华爱心企业踊跃捐款捐物助力丰顺抗击疫情

本报讯 11月3日,五华康信达汽车城联合五华云彩幼儿园向丰顺县捐赠油、面、饼干、八宝粥、矿泉水、饮料、纸巾等价值1万多元的应急物资。两家企业员工也积极响应,纷纷伸出援助

之手,共筹集2600多元爱心款一并捐赠给丰顺县,用真情和爱心传递社会正能量。

爱心企业家张耿新表示,我们以企业应有的担当去回报社会,祝愿丰顺人

民早日战胜疫情,丰顺加油!

据了解,连日来,五华县众多爱心企业纷纷为兄弟县丰顺县的疫情防控伸出援助之手,用实际行动践行奉献和担当精神,这些爱心之举,

不仅彰显着五华爱心人士、企业的公益之心、社会责任,更是众志成城、共筑防控疫情坚实屏障的动人写照。

(吉文波 张广南)

南方电网广东梅州五华供电局:供电服务进田间 助力秋收保安全

本报讯 当前正值秋收关键期,为确保电网稳定运行和农户安全用电,农民秋粮“颗粒归仓”,南方电网广东梅州五华供电局把“我为群众办实事”贯穿到秋收保供电服务全过程,主动靠前服务,开通农业报装“绿色通道”,并组织服务队定期走访农户,全程跟踪用电需求,全力保障农民秋收期间可靠安全用电。

在华城镇的黄埔村,硕果累累的稻田里,处处呈现出繁忙的收获景象。供电所工作人员正在对华城线黄湖支线进行综合停电,通过更换残旧瓷瓶、悬瓶、开关、避雷器等,进一步提高黄埔村供电可靠性,更好地服务乡村振兴发展。不仅如此,在黄埔村排上的稻田里,供电局还组织志愿者服务深入田间地头,广泛宣传安全用电常识和安全用



电有关规定,叮嘱农民不要在供电线路下方堆放和燃烧农作物稻秆,避免出现

人员触电和故障停电。

南方电网广东梅州五华供电局华

城供电所所长助理钟锋表示,10月以来,我们供电所结合秋收的用电特点,以便民、惠民为抓手,从提升用电服务、加强用电安全入手,积极采取多项措施,全力保障农户秋收期间用电安全可靠。此外,我们还为广大农户提供24小时服务,及时对用电设备反映的故障进行抢修,全力保障秋收用电安全。

据了解,为确保农户及时收割稻谷,秋收前期,五华供电局各供电所纷纷对各镇水稻集中种植区域的配电线和供电设备进行全面摸排检查,了解临时用电需求,及时消除用电隐患。另外,五华供电局还专门调配了2辆应急发电车在黄埔村进行保供电,有利于保障秋收期间电力可靠供应。

(黄婷 周城)

群众家门口的摄影展 定格五华十年变化瞬间

本报讯 近日,由县文化广电旅游体育局主办,县文化馆承办的群众家门口的摄影作品展继续在我县各镇展出。

本次展览以“展现时代变迁,讴歌党的丰功伟绩”为主要内容。共征集655幅作品,经有关专家认真评审,从历史性和艺术性的角度出发,最终展出作品120幅,分为七个主题栏目:红色苏区、县城新貌、乡村振兴、科教文卫、工农交通、体育事业、

旅游美景。这些作品记录历史瞬间,拍摄生动形象,展现唯美感人,弘扬激情正气,充满视觉冲击力,从不同侧面反映了我县在党的十八大召开以来,在经济发展、城乡建设、社会民生等方面所发生的巨大变化。同时,也唱响主旋律,激发全县人民爱党、爱国、爱家乡的热情,以二十大精神为动力积极主动投身到“工匠之乡 宜居五华”的建设热潮中。

县交通运输服务中心: 守好公路安全线 筑牢森林防火墙

本报讯 秋冬季节,天干物燥,森林防火形势严峻。当前,县交通运输中心依托实情,扎实开展交通运输行业森林防灭火工作,持续筑牢森林防灭火安全防线。

在双华镇新石桥路段,道班工作人员正熟练地操作着割草机、镰刀、扫帚等工具,及时清理道路两侧及边沟干草、枯枝落叶、生活垃圾等可燃物,消除火灾隐患。

据悉,为了筑牢森林防灭火安全防线,交通运输服务中心加大县乡道重点路段巡查养护频次,充分发挥公路道班工人、公路管护人员,结合公路巡查、养护工作,加强对辖区公路,特别是通往林场、自然保护区、重点林区、景区景点的公路及服务区、停车区等其他重点路段的日常巡查管护力度,及时清理干线公路、农村公路两侧边沟的干枯枝和垃圾,截断火灾源

头。与此同时,除了悬挂宣传横幅、防火小标语、流动宣传车等形式,该中心还制定“我为森林防灭火尽份力”责任清单,排查整治交通公路建设工程中的施工违规用火、用电,严禁施工人员在与林区的交界处或者林区吸烟、焚燒垃圾及其他可燃物。

交通运输服务中心养护组组长刁剑彬表示,下一步,将开展多形式森林防灭火宣传教育工作,并加强应急救援

准备,确保及时有效做好火灾扑救人员和物资的紧急运输、执行防火任务车辆的公路通行保障等任务。

接下来,该中心表示将继续发挥交通力量,落实监管责任,抓实抓细交通运输行业森林防灭火工作,通过多措并举,筑牢森林防火安全墙,最大限度减少和预防森林火灾的发生,保护绿水青山和人民群众生命财产安全。

(陈广文 罗珍妮)

防控疫情 从我做起



防控疫情 从我做起



五华优化营商环境 加大惠企力度 新开办企业可免费刻制4枚印章

本报讯 为进一步贯彻落实《五华县优化营商环境“硬措施”15条》,降低五华县企业开办成本,进一步减轻市场主体负担,激发市场活力,10月31日,我县出台了《五华县降低企业开办成本工作方案》,自11月1日起,新开办的企业在五华县可以享受由政府付费提供首次刻制单位专用章、财务专用章、发票专用章和法定代表人名章各一枚服务和邮寄营业执照服务,与此同时,新办纳税人还可以免费领取税务UKey。

我县第一批智能适老化改造项目投入使用 “小改造”承载“大幸福”

本报讯 近年来,我县聚焦高龄、失能、残疾等特殊老年人家庭,坚持老年人需求导向,通过政府购买服务方式对符合条件的老年人家庭提供居家养老服务,根据需求进行“一户一策”“一户一方案”私人定制家庭无障碍设施改造,让老年人全方位享受到居家养老的便利。

据悉,适老化改造并不是简单的家庭装修,而是根据不同老年人的居家环境和生活习惯分类改造,量身定制。围绕老年人安全、健康、便利等功能性需求,安排专人走家串户,耐心倾听,细致记录,精准评估每一户老年人的改造需求。针对不同人群的需求,建立分类施策机制,制定家庭改造清单,包括多功能康复医疗护理床、坐便椅、床靠背架、感应夜灯、防滑垫和助行产品等30余项改造项目可供老年人选择,帮助特殊困难老年人家庭改善居住条件,提升生活质量。通过先摸排,再分类,后改造的方式,按照“浴室、卧室、客厅、户外”等四片功能区设置了“如厕洗澡安全、室内外行

便利、居家环境改善、智能监测跟进、辅助器具适配、厨房操作方便”等六项目标,精心为每一户老年人选择和安装适配性产品,实现精准改造,有效降低老年人在家发生意外情况后,无法主动求救而延误救援时间的安全隐患问题,为老年人居家安全提供辅助智能帮手。

今年以来,县委、县政府将围绕“为民服务、为民解困”工作理念,认真提炼总结养老服务工作经验,时刻关注民生、用心保障民生、着力改善民生、加大适老化改造力度,采取更多惠民、暖民心的举措,进一步提高全县养老服务水平,让千千万万老年人在五华这座城市老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。截至目前,我县共组织实施困难老年人适老化改造项目250户,安装家庭无障碍设施1105余件(套),适老化改造项目按照改造方案已基本完成改造任务,解决了老年人的现实生活困难,为困难老年人生活提供极大的便利,赢得了老年人们的广泛赞誉。

县人民医院开展“世界卒中日”健康科普活动

本报讯 10月29日,是2022年第17个“世界卒中日”,今年的主题是“识别卒中早一秒,挽救大脑恢复好”。为了科普脑卒中防治知识,当天上午,县人民医院开展“世界卒中日”健康科普活动。

活动现场,邀请了院内相关主任医师在为前来就诊及咨询的患者及家属进行了脑卒中防治知识宣教。医师们根据自己的丰富临床经验,以通俗易懂的语言向在场市民围绕关于中风的早期表现、危险因素以及糖尿病、高血压、脑卒中的诱导和危害因素等多方面知识向在场人员详细讲解了有关脑卒中疾病的病因及如何做好预防。活动中,现场良好的互动,有效提高了参与群众对脑卒中的科学认知水平,让大家认识到脑血管病是可防可治的,从而进一步提高了老

百姓对脑卒中防治的认知。

县人民医院暨大附一院派驻专家赵颖表示,其实就是想让我们更多的老百姓包括我们基层的医务人员更早的知道发生了卒中之后一定要尽早去治疗,因为只有越早到医院,治疗手段越多,包括4.5个小时之内可以溶栓,还有6个小时内可以取栓,甚至有些患者符合条件的话可以放宽到24个小时之内,可以取栓,这就需要患者本人、家属、基层医疗工作人员都要掌握怎么早期去识别卒中的表现。

最后,温馨提示广大市民,由于秋冬时节是脑血管疾病高发期,大家平时要重视脑卒中的预防,时间就是大脑,脑血管疾病发生后请及时到县人民医院脑卒中中心进行救治。

(吉文波 黄婷 张广南)

五华县跆拳道运动员卓裕霞夺得省运会跆拳道女乙+59kg冠军

本报讯 10月29日,广东省第十六届运动会体育竞技组跆拳道比赛继续在清远市阳山县体育馆举行,五华县运动员卓裕霞在女乙+59kg比赛中荣获冠军。这是继张楚玲、刘曜乐夺金后,梅州跆拳道队本届省运会夺得的第3块金牌,梅州跆拳道

队继续刷新纪录。据悉,本次省运会跆拳道比赛共有来自深圳、清远、惠州等21个代表团共496名青年运动员参与比赛。比赛分别设置男子甲组、乙组、丙组和女子甲组、乙组、丙组等級別共30项竞技项目,总共产生30枚金牌。

(张广南 黄婷)

县校内课后普及幼儿足球

本报讯 近日,五华县校内课后服务五华教研中心携手五华县实验幼儿园敏捷华府分园,深入开展幼儿足球普及活动,以专业的系列化幼儿足球活动,激发幼儿对足球运动兴趣,强身健体,并进一步推广足球文化。

为了让幼儿积极参与到活动中,迅速掌握各种基本技能和技巧,教练精心地设计了“采蘑菇”和“拆地雷”两个趣味小游戏,将各项技能训练融合到游戏之中,让幼儿真正做到“玩中学、学中玩”。

通过足球普及活动,激发了幼儿积

